

KOMUNIKAT

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

Budowa obiektu mostowego na rzece Serafa w ciągu dróg gminnych w miejscowości Kokotów

Zamawiający – Gminny Zarząd Dróg w Wieliczce 32-020 Wieliczka ul. Lednicka 16a informuje, że zwrócono się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Działając na podstawie art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) – Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

https://platformazakupowa.pl/pn/gzd_wieliczka

I. Wyjaśnienia treści SWZ

Pytania z 14.05.2021 r.:

1. *W celu właściwej wyceny robót geotechnicznych, prosimy o udostępnienie opracowań związanych z badaniami geologicznymi.*

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania do nin. komunikatu Dokumentację geologiczno- inżynierską.

2. *Czy zamawiający dopuści wbudowanie grodzic stalowych o wskaźnikach wytrzymałościowych zbliżonych do grodzic G62? Biorąc pod uwagę krótki czas realizacji inwestycji oraz obecną sytuację rynkową związaną z ograniczoną dostępnością wyrobów stalowych, zmiana pozwoli na zaoferowanie grodzic dostępnych „od ręki”.*

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do użycia inne grodzice pod warunkiem zapewnienia takich samych lub lepszych parametrów technicznych i wytrzymałościowych, co grodzice G62 oraz pod warunkiem zagwarantowania szczelności.

3. *Czy Zamawiający wymaga utrzymania ruchu w trakcie budowy mostu na obiekcie sąsiadującym?*

Odpowiedź: Zamawiający wymaga utrzymania ruchu na moście sąsiadującym, ponieważ równolegle trwają prace związane z budową bazy LPR

4. *Czy w ramach inwestycji przewiduje się rozbiórkę istniejącego obiektu?*

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje rozbiórki istniejącego obiektu mostowego.

5. *Prosimy o zamieszczenie dokumentacji geologicznej na przedmiotowe zadanie.*

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania do nin. komunikatu Dokumentację Geologiczno- Inżynierską.

Pytania z 17.05.2021 r.:

1. *Prosimy o zamieszczenie dokumentacji projektowej dotyczącej wykonania kanału technologicznego części drogowej oraz mostowej wraz z przedmiarami robót.*

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia do niniejszego komunikatu dokumentację projektową dotyczącą wykonania kanału technologicznego tj. Rysunek: Przekrój przez chodnik – kanał technologiczny, Przekrój przez jezdnię – kanał technologiczny. W opisie projektu wykonawczego znajduje się punkt dotyczący kanału technologicznego oraz poz. 1.5.17, 2.1.35 przedmiaru robót.

2. *Prosimy o zamieszczenie dokumentacji projektowej dotyczącej przebudowy oświetlenia oraz przełożenia lampy oświetleniowej wraz z przedmiarem robót.*

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje zmiany lokalizacji lamp, a jedynie ich podniesienie, dlatego dokumentacja projektowa nie jest potrzebna. Wycenić należy wyłącznie podniesienie lamp.(poz. 2.1.36-37 przedmiaru robót).

3. Zwracamy się z prośbą o zamieszczenie dokumentacji projektowej stałej organizacji ruchu.

Odpowiedź: Stała organizacja ruchu zostanie przygotowana po ukończeniu obiektu i określeniu pierwszeństwa przejazdu.

4. Prosimy o informację, Czy Zamawiający jest w posiadaniu projektu tymczasowej organizacji ruchu, jeśli tak, prosimy o jego udostępnienie oraz informację, w której pozycji kosztorysowej należy ująć koszty związane z wprowadzeniem tymczasowej organizacji ruchu.

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada tymczasowej organizacji ruchu, koszty związane z wprowadzeniem tymczasowej organizacji ruchu należy ująć w pozycji 2.1.31 i 2.1.32.

5. Prosimy o zamieszczenie dodatkowej pozycji kosztorysowej dotyczącej kosztów ogólnych poniesionych w związku z dostosowaniem się do warunków ogólnych kontraktu (koszt zabezpieczenia, ubezpieczenia budowy, zaplecze techniczne wykonawcy, media, itp.)

Odpowiedź: W/w koszty mieszczą się w kosztach ogólnych (pośrednich) kosztorysu.

Pytania z 18.05.2021 r.:

1. Prosimy o udostępnienie kosztorysu ofertowego oraz przedmiaru robót w wersji edytowalnej.

Odpowiedź: Zamawiający udostępni jako załącznik do niniejszego komunikatu edytowalną wersję przedmiaru robót.

II. Zmiana treści SWZ

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający działając na podstawie art. 286 uPzp zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia na skutek czego:

1. Punkt 3.1.1) SWZ przyjmuje brzmienie:

3.1.1) Zakres robót budowlanych obejmuje w szczególności: Ścianki szczelne stalowe do 6m – 74 m, wykonanie pali średnicy 1000 mm – 128 m, montaż prefabrykowanych dźwigarów strunobetonowych typu U rozpiętość 24 m – 11 szt, betonowanie płyty ustrojów niosących - 74,50 m³, nawierzchnia z mieszanek mineralno bitumicznych 445 m², wysokość nasypów drogowych od 0,00m do 2,42m - długość 111m, od 0,00m do 2,16 m - długość 128m, podbudowa 1417m², nawierzchnia z mieszanek mineralno bitumicznych – 1365m²;

Zamówienie należy wykonać zgodnie z załączoną do SWZ: dokumentacją techniczną, STWiORB oraz przedmiarem robót.

2. Punkt 7.1 SWZ przyjmuje brzmienie:

7.1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **26.06.2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

3. Punkt 9.1 SWZ przyjmuje brzmienie:

9.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć do dnia **28.05.2021 r.** do godziny: **10:00.** Złożenie oferty następuje poprzez jej umieszczenie na platformazakupowa.pl, pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/qzd_wieliczka.

4. Punkt 10.1 SWZ przyjmuje brzmienie:

10.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **28.05.2021 r.** o godz. **10:30.**

5. Punkt 21.2 SWZ przyjmuje brzmienie:

21.2. Wadium należy wnieść do dnia **28.05.2021 r.** do godz. **10:00** i musi ono być utrzymywane nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą.

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie.

Załączniki:

- Dokumentacja geologiczno - inżynierska
- Przekrój przez jezdnię i chodnik - kanał technologiczny
- przedmiar robót – wersja edytowalna

Z up. Dyrektora
Gminnego Zarządu Dróg w Wieliczce
Bogumiła Surówka
Inspektor
Bogumiła Surówka